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Ο Καντέρ θέλει να ταξιδέψει στην Ελλάδα για να 
συναντήσει Μητσοτάκη και να παίξει μπάσκετ!

Η πολιτική δεν έχει θέση στον 
αθλητισμό, σύμφωνα με την ΔΟΕ 

Formula 1: Θέλουν για πάντα 
το Μπαχρέιν στην FIA! 

Ο
Ενές Καντέρ σκοπεύει να επισκεφθεί την 
Ελλάδα με διπλό σκοπό. Να συναντηθεί 
με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτά-
κη, αλλά και να διαπιστώσει τις πιθανό-

τητες να αγωνιστεί επαγγελματικά στην Ελλάδα.
Ο Ενές Καντέρ έχει συνδέσει το όνομά του με την 
Ελλάδα. Τη βοήθησε στις καταστροφικές πυρκα-
γιές της Ηλείας πριν από μερικά χρόνια. Και όπου 
σταθεί και όπου βρεθεί, μιλάει με τα καλύτερα λό-
για. Την περσινή σεζόν ήταν ο καταλύτης για την 
άφιξη του Μάριο Χεζόνια στο ΟΑΚΑ, ενώ άφησε 
ορθάνοικτο το ενδεχόμενο κάποτε να φορέσει τη 
φανέλα του Παναθηναϊκού.
Αυτό το κάποτε ίσως να είναι πιο κοντά από ποτέ. 
Ο Καντέρ, ο οποίος πλέον έχει λάβει διαβατήριο 
Ηνωμένων Πολιτειών, ετοιμάζεται να επισκεφθεί 
την Ελλάδα το επόμενο διάστημα.

Ο πρωταρχικός στόχος του είναι να συναντήσει 
τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, προκειμέ-
νου να συζητήσουν το θέμα της επιστροφής των 
προσφύγων που φεύγουν από την Τουρκία, αλλά 
και γενικότερα το προσφυγικό θέμα από τη γειτο-
νική χώρα.
Ακόμη δεν υπάρχει κάτι δεδομένο, ωστόσο οι επα-
φές ανάμεσα στην πλευρά του Καντέρ και ανθρώ-

πων που μπορούν να τον φέρουν σε επαφή με τον 
πρωθυπουργό, είναι συνεχόμενες.
Ωστόσο, το προσφυγικό θέμα δεν θα είναι το μο-
ναδικό στην ατζέντα του Καντέρ. Αυτή τη στιγμή ο 
Τούρκος σέντερ φοράει τη φανέλα των Χιούστον 
Ρόκετς, μετά την ανταλλαγή που τον έστειλε εκεί 
απ’ τους Μπόστον Σέλτικς. Σύντομα αναμένεται να 
μείνει ελεύθερος, με την προοπτική να βρει την 
επόμενη ομάδα του.
Όταν ο Καντέρ επισκεφθεί την Ελλάδα και ανά-
λογα με την εξέλιξη της συζήτησης με τον πρω-
θυπουργό, θα διερευνήσει και το ενδεχόμενο να 
αγωνιστεί επαγγελματικά στη χώρα μας.
Θέλοντας με αυτόν τον τρόπο να συνεχίσει το αν-
θρωπιστικό έργο του, βοηθώντας ακόμα περισσό-
τερο τους συμπατριώτες του και φυσικά να το συν-
δυάσει και με το μπάσκετ.

Ο 
εκπρόσωπος της ΔΟΕ, 
Μαρκ Ανταμς, επανέλα-
βε το αξίωμα που ισχύει 
για την Διεθνή Ολυμπι-

ακή Επιτροπή, σύμφωνα με το 
οποίο, η πολιτική δεν έχει θέση 
στον αθλητισμό.
Αφορμή, στάθηκε η κίνηση 
του Ουκρανού πρωταθλητή του 
σκέλετον, Βλαντισλάβ Χερασκέ-
βιτς, ο οποίος κατά την διάρκεια 
της συμμετοχής του, στους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες του Πεκίνου, 
επέδειξε ένα μπλουζάκι με την 
φράση «όχι πόλεμος στην Ου-
κρανία». 
Οπως είναι φυσικό, η ΔΟΕ τού 
ζήτησε να μην αναπαράγει αυ-
τήν την πράξη και ο 23χρονος 
αθλητής συμμορφώθηκε.
 «Οταν συνέβη αυτό το περιστα-
τικό, το βράδυ της Παρασκευής, 
μιλήσαμε με την ομάδα και τον 
αθλητή και του εξηγήσαμε την 
κατάσταση», δήλωσε χαρακτη-
ριστικά ο Άνταμς και πρόσθε-
σε: «Στον τελευταίο του αγώνα, 
έτρεξε χωρίς το σήμα του. Το 
κατάλαβε. Ολοι θέλουμε ειρή-
νη, αλλά όλοι συμφωνούν, και 
οι αθλητές συμφωνούν, ότι 

ο αγωνιστικός χώρος και το 
βάθρο δεν είναι το μέρος για 
οποιαδήποτε δήλωση».
Αξίζει να σημειωθεί, ότι αρχι-
κά, ο Κανονισμός 50 της ΔΟΕ 
απαγόρευε στους αθλητές να 
συμμετέχουν σε οποιαδήποτε 
μορφή πολιτικής διαμαρτυρίας 
στους Ολυμπιακούς Αγώνες. 
Αλλά μια αναθεώρηση, που 
εγκρίθηκε πριν από τους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες του Τόκιο 
το περασμένο καλοκαίρι, δίνει 

πλέον στους αθλητές περισσό-
τερη ελευθερία να εκφράσουν 
τις πολιτικές τους απόψεις, ενώ 
απαγορεύει τέτοιες ενέργειες 
στο βάθρο.
«Για εμάς, το να κρατάμε την πο-
λιτική μακρυά από τους Ολυμπι-
ακούς Αγώνες, είναι αξιωματι-
κό. Αυτός είναι ο θεμελιώδης 
πυρήνας, αυτού που κάνουμε. 
Το μήνυμα έγινε κατανοητό και 
δεν επαναλήφθηκε», κατέληξε ο 
Ανταμς.

Ο
επεισοδιακός τρόπος με τον οποίο ολο-
κληρώθηκε η φετινή αγωνιστική σεζόν της 
Formula 1 έχει δημιουργήσει αγωνία ήδη 
για την επόμενη! Οι φανατικοί οπαδοί του 

σπορ έχουν ήδη αρχίσει να μετρούν αντίστροφα για 
την έναρξη της νέας αγωνιστικής σεζόν. Η νέα αγωνι-
στική σεζόν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Formula 
1 πρόκειται να ξεκινήσει στις 18 Μαρτίου. Με τα δύο 
πρώτα σκέλη των ελεύθερων δοκιμών του Grand Prix 
του Bahrain. Η Formula 1 μάλιστα ανανέωσε την συ-
νεργασία της με την πίστα του Bahrain ως το 2036!
Θυμίζουμε πως η πίστα μπήκε στο ημερολόγιο της 
F1 το 2004. Ενώ είχε την τιμητική της πριν 2 σε-
ζόν. Φιλοξενώντας 2 αγώνες μέσα στο 2020 κατά 
τη διάρκεια της πανδημίας του Κορωνοϊού.
Βελτιωμενες εγκαταστάσεις, καλύτερη ποιότητα 
στο οδόστρωμα και μεγαλύτερη ασφάλεια για οδη-
γούς και κοινό, είναι μερικά από τα κριτήρια για 
την ανανέωση συμβολαίου.
Ο Stefano Domenicali, Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος της Formula 1, δήλωσε: «Είμαι χαρού-
μενος που θα αγωνιστούμε στη διεθνή πίστα του 
Bahrain μέχρι το 2036. Από το 2004 είχαμε μερι-
κούς φανταστικούς αγώνες στο Sakhir και ανυπο-
μονούμε να επιστρέψουμε εκεί για την έναρξη του 
πρωταθλήματος του 2022 καθώς ξεκινάμε μια νέα 
εποχή για το άθλημα».


